2018 06 01 1

Batsystem P55 - Mounting instructions

PN~
Batsystem AB, Traneredsvigen 112, 426 53 Vistra Frolunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097

www.hatsystem.se, info@batsystem.se

< ' ) OBS: Detta battillbehor ar endast for bruk till sjoss.  NOTE: This boat accessory is only to be used at sea.
u

Detta behdver du: =
You will need this: f m ﬂ
[0 -
X2 x1 x1 M “]]

10
M8, @32 M6, 322 @25

ﬂ o © & »n n

| SIKAFLEX =

sTiinl ..

x1 x2 X6 x1 x1 x2 X8 x2 x10
M8x16 M8x30 M6x25 M6x30 M6Xx35 M6Xx40 M6 M6 M8 @6 (plast)

OO ®OOVLOOHE G G O B

3

Montering/mounting:

%

U lI!l{I(lI!l!I(lII(II!!{I(II!I(I!!IIV@MH“@

* Efter behov./
If needed




2018 06 01 2

Batsystem BUGOP - Mounting instructions
—~~A

Batsystem AB, Traneredsvagen 112, 426 53 Vastra Frolunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097
www.batsystem.se, info@batsystem.se

Detta behéver du:
@\
(@) (@)
= =
X6 X6
5 5

You will need this:
1 5 mm
ﬂ =< MARKER PEN
8 E Z FSM5x M

71000 ®

Montering/mounting:

—

\




2018 06 01 3

Batsystem BKT72-250, BKT73-250 - Mounting instructions

W Batsystem AB, Traneredsvigen 112, 426 53 Vistra Frolunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097

www.hatsystem.se, info@batsystem.se

Detta behéver du: Innehall: Stege / Ladder:
You will need this: —c_#
BKT72_250
BKT73-250

L —ias

Montering/mounting:

[1]

l

Se till att ramsidorna monteras parallellt sa att inte stegen fastnar nar den
félls in.

@6mm

v,
—

Borra hal. X 2




2018 06 01 4

Batsystem MP55 - Mounting instructions, accessories
M/ Bitsystem AB, Traneredsvigen 112, 426 53 Vistra Frélunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097

batsystem.se, info@batsystem.se




